

## 主日申言操練指引

進度	【2015 國殤節特會】第一篇 達到神聖啟示的最高峰（一）時代的異象	
鳥瞰	在神的選民中間，一直有渴望要得著復興；要進入這一個新的復興，需要藉著時代的職事和異象，達到神聖啟示的最高峰，必須認識彼後一章十二節所說「現有的真理」—今日的真理。這現有的真理，乃是神永遠經綸的啟示。盼望全地眾召會的聖徒，都看見這啟示，然後起來禱告，求神給我們新的復興；一個歷史上從未有過的復興。	
星期	真理要點	經歷運用
週一	<p>1 我們活在地上的意義與目的是什麼？為達此目的為何需要復興？</p> <p>2 請說明何西阿六 2 說到“兩天”的荒涼與“第三天”的復活？</p>	<p>1 我們得救蒙保守在地上，為的就是使萬民作主的門徒，從耶路撒冷開始，然後擴展到猶太、撒瑪利亞，直到地極。我們都需要看見，我們活著若只是為著事業、美好的婚姻，就是虛空的虛空。我們活在這裏是為著擴展主耶穌，我們若要作這事，就需要得著復興。若沒有復興，我們就是實行探訪人傳福音，也會成為極重的負擔。</p> <p>2 因為在主千年如一日，所以“兩天”指二千年的時間。從主後七十年提多毀滅聖殿起至今，幾乎有二千年之久，以色列一直是荒涼的。但至終當以色列興起，第三天—千年國的一千年—就要來到。我們基督徒的生活中，有時候荒涼了；但過了兩天的荒涼，就會有第三天，表徵在復活裏那是靈的基督。</p>
週二	<p>1 約拿單身處在兩個職事中，至終他沒有正確的跟隨，給我們什麼啟示？</p> <p>2 今天要在異象裏事奉神，為何必須達到完整的異象？</p>	<p>1 約拿單乃是在掃羅和大衛之間，他在兩個職事當中；他應當跟隨第二個職事。但因約拿單與前一個職事關係太深沒法脫離。一個人能看見遇見那時代的職事，乃是神的憐憫。但是一個人能否捨棄已往的職事，有正確的跟隨，也在乎神的憐憫。</p> <p>2 簡單地說，今天我們若要事奉神，就我們的異象必須是從創世記亞當的頭一個異象，一路直到召會終極出現的新耶路撒冷，這才是完整的異象。今天我們能同心合意，因為我們只有一個異象，只有一個看法。我們都在這一個夠上時代，並承繼一切的異象裏。</p>
週三	<p>1 什麼是彼後一 12 “現有的真理”？何種原因使許多真理都被埋在聖經裏，向人隱藏起來？</p> <p>2 要得知現有的真理，我們該有何種態度？</p>	<p>1 彼後一 12 “現有的真理”也可以說是“今日的真理”。什麼是“今日的真理”呢？所有的真理其實都是在聖經裏，沒有一個真理是聖經中沒有的。但是，雖然它們都記在聖經裏，卻因著人的愚昧、人的不忠心、人的失職、人的不順服，以致許多真理都被埋在聖經裏，向人隱藏起來。真理雖然仍在那裏，人卻看不見、摸不著。直到神看為時候滿足，就在某一時期中，釋放某些真理，叫它們重新再顯現出來。</p> <p>2 每一個主的工人都需要在神面前求問，什麼是現有的真理？雖然在聖經中有許多主要的、重大的、普遍的真理，更需要清楚神今天的真理。我們要感謝神，我們需要謙卑，需要俯伏下來，需要除去自己。</p>
週四	<p>1 請描繪約翰一章如何啟示永遠的兩段？</p> <p>2 何謂神中心的啟示？</p>	<p>1 在已過的永遠裏，神計畫並且定意，但祂並沒有作什麼。在將來的永遠裏，祂也不會作什麼，因為那時一切都完成了。每一件神所需要完成的事，祂要在時間的橋樑上完成。不管經過多少時代，無論神作了多少工作，祂只有一個目標。在聖經開頭是單個的神，到末了是團體的大神—新耶路撒冷。</p> <p>2 就是三一神成為肉體，這肉體成了賜生命的靈，而賜生命的靈成了七倍加強的靈。這靈是為著建造召會，召會要成為基督的身體，終極完成新耶路撒冷，作神經綸的最後目標。</p>
週五	<p>1 請解釋我們要被帶進神的榮耀，有分於神的榮耀？</p> <p>2 我們作為神人，如何能有分於神的顯出？</p>	<p>1 希伯來二 10 說，神要領許多的兒子進榮耀裏去。保羅在羅馬八 30 說到這事。得榮耀乃是神完整救恩的一步，在此神用祂生命和性情的榮耀完全浸透我們的身體。這樣，祂就將我們的身體改變形狀，使之同形於祂兒子復活、榮耀的身體。這是神生機救恩終極的一步，在此神就得著完滿的彰顯，至終要顯明於新耶路撒冷。</p> <p>2 當我們的生命—基督—顯現的時候，我們也要與祂一同顯現在榮耀裏。今天神是隱藏的，但有一天祂要向全宇宙顯示出來。羅馬八 19 指明，當神顯示、揭露出來的時候，祂要與祂的兒子一同顯示出來，他們在生命、性情、心思、所是、形像和榮耀上，將要與祂一式一樣。</p>
週六	<p>1 約翰在啟示錄一 10 說；當主日他在靈裏的意義？請解釋那靈和新婦？</p> <p>2 請說明聖城如何是神與人的調和與互住？</p>	<p>1 這意思是說，約翰這個人的生活行事一直都是在調和的靈裏。啟示錄的末了，那靈和新婦就一同說話。新婦乃是召會，那靈乃是三一神終極完成為那靈。這靈是召會的丈夫。這指明終極完成的三一神與變化過三部分的召會成為婚配。</p> <p>2 聖城是個團體的人，這團體的人是一對配偶—經過過程的三一神與經過變化的三部分人成了婚配。這就是那靈和新婦成為一。神性與人性成了婚配，調和成為一體。聖城作為神的帳幕，是給神居住的，而神和羔羊作為殿，是給我們居住的。神是我們的殿，我們是祂的帳幕。</p>
總結	<p>今天我們有心愛主，來事奉神，非常需要認識「時代的職事」，就是祂在每一個時代所作特別的恢復與工作，而且神在每一個時代，都有那個時代的異象。就如在挪亞的時代，你若不能有分於方舟的建造，你就不在時代的異象裏服事，你也許殷勤、勞苦，但在神眼中算不得數。這件事與真理有關，雖然聖經中有許多主要、重大、普遍的真理，但更需要清楚神今天、現有的真理，尤其是神聖啟示的最高峰；神成為人，為使人在生命、性情上，不在神格上成為神。</p>	